Areipootindg Aoyiopdg II (expwwd eEdunvo 2009/2010)
3. PUAN&SLO aoxfoewy III
3.1. "Aoxnon. Aivetu n oyéon
yz—Inz =x+y.

AeiZte 6T déyeton yovadix ANon z = ¢(x,y) oe meptoyf tou onueiov (z,y) = (0,0), tétow GoTE
#(0,0) = 1. Bpelte tic yepirée mapaydyouc 0z /0x, 0z /0y xodie xon tnv 022 /0x2.

3.2. "Aoxnor. No unoloyiolel o BimAd ohoxhrpwua

/ zy? dady,
D

omou D elvon 1 xAeloTh meployny mou mepxheieton amd Tic evdelec y = 0, y = x ¥ To NEdXA0 Y =
V1—22 (Zyedidote 10 ywplo ohoxhipworc.)

3.3. "Aoxmnom. Na unoloyiolel 10 ohoxhfipwua (e odhayh TS oelpdc OAOXAHEWONS)

/ / * dudy.

3.4. "Aoxnon. No unohoyiolel 1o eufadd tou emmédou ywelov mou TepheleTar amd T TAUPABOAES
y? = 4z, 22 = 4y. (Zyedidote to ywplo ohoxhhpwong.)

(Xyedidote 10 ywplo ohoxhpworng.)

3.5. "Aoxnom. No vnoloylotel ye odloryn) LETABANTHOY TO OAOXATIPWUA

I:/ /3xydmdy
D

omou D etvon to ywelo mou mepixdeleton and Tig evdelec x — 2y =0, 2 -2y = -4,z +y =4,z +y = 1.

3.6. "Aoxnom. No unoloyiodel to eufaddv Tou xapdloeldols ywelou Tou tepheieTon omd TNY XAUTUAN

r = a(l+ cosb).

3.7. "Aoxnon. No vnoloylolel pe YETAOYNUATIOUO OE TOMXEC GUVTETAYUEVES TO ONOXATIPWUA

[ [t st
D

6mou D etvon o doxtOAlog Tou opileton amd TouC XUXAOUC 2+ y2 =1, 2+ y2 = 4.

3.8. "Aoxnom. No vnoloylolel pe Simhr ohoxhripwaon o 6yxog Tou elkelpoeldoic
22 2 22

3.9. "Aoxmom. YTroloylote 10 ohoxhfpwpo e f(x,y,2) = e~ (@ +y?+2%)/a? ONOXATNPOVOVTOG OE OAOV
Tov R3.



